
Stadtgemeinde Landeck

Niederschrift

über die 8.öffentliche Sitzung des Gemeinderates im Jahre 1967 am

Donnerstag, den 3o.November 1967, im Sitzungssaale des Rathauses in

Landeck.

Beginn: 18.oo Uhr

Ende : 2o.oo Uhr

Anwesend sind; Bürgermeister Anton Braun, Vorsitzender

1. Bürgermeisterstellvertreter Josef Raggl

Stadtrat Ing.Josef Auer

Stadtrat Helmut Dapunt

Stadtrat Franz Neudeck

Stadtrat Wilhelm Thöni

Gemeinderat Ing.Gustav Belina

Gemeinderat Rudolf Hueber

Gemeinderat Heinrich Koch

Gemeinderat Franz Seeberger

Gemeinderat Karl Spiss

GR.-Ersatzmann Albert Fritz

GR.-Ersatzmann Franz Sturm.

Abwesend und entschuldigt sind:

2. Bürgermeisterstellvertreter Landtagsvizepräsident a.B.

Josef Rimml

Gemeinderat Alois Albertini

Gemeinderat Kommerzialrat Ehrenreich Greuter

Gemeinderat Karl Kohl

Gemeinderat Hans Mathoy.

Schriftführer: Emma Mair.

Tagesordnung :

1. ) Genehmigung der Niederschriften über die 6.und 7.Gemeinderats¬

sitzung am 5. bzw. 19.Io.1967.

2. ) Anträge des Bau- und Wasserausschusses (Verbauungsplanänderungen,

Vergabe von Siedlergründen in der Stanzerleiten und Veräußerung
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anderer Grundstücke bzw. Grundstücksteile, Verzicht auf ein Vor¬

kaufsrecht, Ausbau von Straßen nsw.).

3. ) Instandsetzung der Gerberbrücke; Auftragsvergabe (Brückenkon¬

struktion und Sanierung der Widerlager).

4. ) Zentrale Feuerwehrhalle; Verfassung der Baueingabe.

5. ) Bergrettungsdienst; Subvention.

6. ) Haftungsübernahme für Siedlerdarlehen.

7. ) Löschungsquittung für eine Kaufpreisforderung.

8. ) Vergnügungssteuerbefreiungen.

9. ) Verschiedenes.

Der Vorsitzende eröffnet die Sitzung mit der Begrüssung der Erschiene¬

nen, stellt die Beschlußfähigkeit des Gemeinderates fest und geht dann

auf die Behandlung der Tagesordnung, gegen die ein Einwand nicht er¬

hoben wird, über.

Pkt.l.) der TO.: Genehmigung der Niederschriften über die 6. und 7.

Gemeinderatssitzung im Jahre 1967 am 5.bzw.19.Io.1967,

Der Vorsitzende teilt mit, daß Herr Altbürgermeister Gemeinderat

Kommerzialrat Ehrenreich Greuter ihn fernmündlich davon verständigt

habe, daß die ihm zugegangenen Abschriften der Niederschriften über

die obigen Gemeinderatssitzungen für ihn so schwer leserlich seien,

daß er sich über deren Inhalt nicht klar geworden sei. Aus diesem

Grunde setzt der Vorsitzende den gegenständlichen Tagesordnungspunkt

von der Tagesordnung der heutigen Sitzung mit dem Bemerken ab, daß

Herrn Kommerzialrat Greuter eine andere Ausfertigung zugemittelt wird.

Bürgermeisterstellvertreter Josef Raggl bemerkt, daß die Niederschrift

über die Gemeinderatssitzung am 5.1o.l967 insofern mangelhaft sei, als

dort auf Seite 3 festgehalten sei, daß der Gemeinderat der Vorziehung

des Herrn Kommerzialrat Greuter betreffenden Tagesordnungspunktes ein¬

stimmig zugestimmt habe, während bei der Abstimmung 3 oder gar 4 Gegen¬

stimmen zutage getreten seien. Ebenso sei in der Niederschrift auf Seite

12 nicht festgehalten, daß sich Herr Kommerzialrat Greuter nach Erledi¬

gung des ihn betreffenden Tagesordnungspunktes von der Sitzung entfernt

habe.

Gemeinderat Ing.Gustav Belina bemerkt dann, daß ihm nicht erinnerlich

sei, daß Gegenstimmen gegen die Vorziehung des Kommerzialrat Greuter

betreffenden Tagesordnungspunktes laut geworden seien. Im übrigen wäre


